

В Новосибирске открылось консульство Мьянмы

В Новосибирске открылось Генеральное консульство Республики Союз Мьянма. Об этом сообщил мэр города Максим Кудрявцев в своем телеграм-канале.

«В декабре прошлого года при поддержке министерств иностранных дел был подписан Меморандум о взаимопонимании, закрепивший побратимские отношения между Новосибирском и городом Мандалай. Мы с мэром Мандалая выразили взаимный интерес в установлении долгосрочных партнерских отношений и договорились разработать дорожную карту развития сотрудничества», – рассказал глава города.

Градоначальник заявляет, что открытие консульства поспособствует культурному обмену и экономическому сотрудничеству.



Фото: телеграм-канал Максима Кудрявцева

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Новосибирской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта:

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта:

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
Эл.почта:

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
Эл.почта:

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
Эл.почта:

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
Эл.почта:

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
Эл.почта:

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
Эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

Эл.почта:

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)